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1. Na kavete Tig npageic:
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3. Na ypdwsre «DPOO» i «AAGOZ» BiTrAa amé v KdBe oxéon:
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5. Na Aoere Tig eSioioerc;
(@ Bx=-24 . . (B) 7x-3=4x+42
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8. Aivovrar ta moAutvUpa A=3x*+5x-1 kal B=1-2x. Na Bpeire:

{a) To nroAucbyupo A+B otnv mio atAR Tou popen.-

(B)  Tnv apBunTicr iR Tou A av x=-1.
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7. Na Bpefte Ta avamTiyuara Twv mo Kdrw:

(@  (x-3)=
(B)  (2x+B).(2x5)=

V) (Bx-2).(x+1)=
8. Avx-y=-1 vcf: UTToAOYICETE TNV TIUA Twv TrapacTdoewy |

(@  A=xPeyl2xy B)  B=x-axiytdxyi-g?
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9. Na amAotroifoere o kAdopa —
X +5x+6
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10. Na Augcere Ty £€icwan

11, Na umohovioeTe Tig ywviec x kai y:

3x+20° /
=K
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2. HBaon EVoS n‘apanAoypg’rupou gival x+2 kail 10 epfadéy Tov x24
(6Trou x>2). To Gyog Trou avTiaToiyel o™n Baon Tou eiva:

(a) x+4 (B) x4 (y) x+2 (8) x%-2 (€) x-2

BdArte ot klkAo T cwoTh amavinan.



13.
B 210 oXfpa sival;
ABLAE, TA=EA xar B=50°
Na uTroAoyiceTe TIC ywviee X, A ka1 E
X E
A r\/
; A
14, Sg oookehg Tpiywvo ABF (AB=AT) ¢époupe Ta Gy BA kai [E.

Na arrodeigete 671
(@) Ta rpi\ﬁw\(a BAl' kat TEB ¢ivay foq.

(B) To Tpiy;wvo AEA sival icookeAéc.
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Mo ammd Ta Tapakdrw Tsrpam\aupa givar péppoal ;
(Mpawere SitrAa amd kdBe oxAua NAI A OXI| kai Sikal 10AQYRaTE. )
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18. 310 gxApa To ABIMA eivar TapaAANASYpauppo ka1 AE=IZ.

Na atrodeigere én:  (a) Af\E = rﬁz )
(B) 0 EBZA sivar maparnAdypayo.
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17.  HeuBeia h=ax+f Sigpxetal ama Ta onuefa A(3,2) kar B(4,4). Na Bpzire v
eéfowon me.

o .
18.  Na Bpeite Tnv e€lowan twy subsitv €1 KQl £2 OTO TMIC KATW TYXAMA :
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19. Aiveral n eubeia (€): w=3x-1. Na Bpefre Tnv sﬁidacn ™S euBeiag €, ou givar

TAPAAANAN LE TNV (€) Kai TEpvE! Tov agova Twv x gTo anysgio (7,0)

T

20.  TodBpoiopa 0o apBuiv eivai ico ue 21, To SiImAdaie Tou evdg aufnuévo
Kata 3 icodiar e Tov dAAO apiBpé. Na Bpefre Toug Buo api8uouc.



